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Lukáš Andrýsek končí ve 
všech funkcích v Tatře 
i skupině Czechoslovak Group  
Poté, co ke konci minulého roku odešel  
z místa generálního ředitele Tatra Trucks, 
končí i jeho angažmá v představenstvu. 
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Počet obyvatel Kopřivnice 
vloni znovu klesl, ubylo  
i cizinců žijících ve městě  
Ubývá především nově narozených dětí, 
vloni jich na evidenci obyvatel zapsali  
nejméně za posledních dvacet let. 
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Komunikace radnice na sítích 
patří k nejlepším v tuzemsku, 
oceněna byla Zlatým lajkem  
V rámci kraje kopřivnický Facebook ani 
Instagram nenašly konkurence a ani 
v celostátním měřítku se neztratily. 
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Druhé představení divadelního 
předplatného KDK zavede diváky 
do pánské sauny  
Komedie Zku*vení Havlisti nabídne nejen 
spoustu trefných postřehů, ale i známé 
herecké tváře. 
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Křižovatka ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše se ještě letos promění v okružní. Zhotovitel stavby už byl vybrán a začala také jednání 
o úpravách dopravy ve městě s cílem minimalizovat negativní dopad uzavření místa během stavby.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

S přestavbou školy na byty mohou pomoci dotace

Velký dodgeballový turnaj hrálo ve dvou kategoriích celkem devět smíšených 
družstev, na snímku útočí hráči ZŠ Alšova.              FOTO: MAREK HAVRAN

Dodgeball ovládl 
Kopřivnici, hrály 
děti, dospělí i profíci

Kopřivnice (mha) – Kopřivnici 
o  třetím lednovém víkendu zcela 
ovládl dodgeball, tedy týmový sport, 
který by se dal charakterizovat jako 
atraktivnější a  více adrenalinová 
verze všem dobře známé vybíjené. 
V hale ZŠ Emila Zátopka bojovaly 
děti ze základních škol, poté si vzal 
slovo turnaj starosty města a došlo 
také na zápasy ligy juniorů (druhé 
kolo dětské ligy) a I. a II. ligy v mixu, 
kde měla Kopřivnice své zastoupení 
v obou soutěžích. A oba ligové týmy 
si vedly naprosto identicky. V I. lize 
kopřivnický Olbram Challenge A ve 
třech utkáních zapsal výhru, remízu 
i prohru a stejně tak na tom po třech 
duelech byl i B tým ve II. lize smíše-
ných týmů.    (Pokračování na str. 7) 

Kopřivnice získala ocenění Šampion 
Zdravých měst a krajů za rok 2024

Kopřivnice (hod) – V pondělí 13. 
ledna proběhlo v Parlamentu České re-
publiky ocenění Šampionů Zdravých 
měst a krajů za rok 2024. Z aktuálních 
141 členů asociace Národní sítě Zdra-
vých měst převzalo prestižní ocenění 
18 municipalit, které aktivně zapojují 
veřejnost, strategicky plánují, směřují 
k udržitelnému rozvoji a otevřeně sdílí 
své zkušenosti s ostatními členy. Ve sku-
pině Šampionů, která je nejvyšší příč-
kou tzv. Ligy Zdravých měst a která na-
vazuje na Pokročilé, Začátečníky 
a Pozorovatele, byla oceněna i Kopřiv-
nice. Ocenění z rukou 1. místopředsed-
kyně Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR Věry Kovářové za Kopřivnici 
převzal místostarosta David Monsport 
v doprovodu Ivany Holubové, koordi-
nátorky udržitelného rozvoje na kop-
řivnické radnici. 

Kopřivnice, která je již dvacet let 

Zdravým městem, po celou dobu or-
ganizuje různé osvětové kampaně, 
podporuje komunitní akce a zdravý ži-
votní styl. Město dbá na otevřenou ko-
munikaci s občany a také na jejich ak-
tivní zapojování do plánování rozvoje 
města. To se děje například prostřed-
nictvím veřejných projednávání vybra-
ných projektů nebo hlasováním o tzv. 
participativním rozpočtu. 

„Národní síť Zdravých měst sama 
sleduje, zda plníme vše, k čemu jsme 
se zavázali. Jako Šampioni bychom měli 
mít zpracovaný odborný dokument se 
zaměřením na zdraví obyvatel, a  to 
i v případě, pokud město nemá žádné 
zdravotnické zařízení v majetku. Tímto 
dokumentem je u nás Zdravotní plán, 
který samozřejmě reaguje na analýzu 
dat o zdraví obyvatel z veřejně přístup-
ných zdrojů a databází,“ uvedla Ivana 
Holubová.      (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Město chce zkusit 
využít nabízené možnosti a část nákladů 
na plánovanou přestavbu přístavby něk-
dejší ZŠ Náměstí na byty uhradit z dotač-
ních peněz. „Státní fond podpory investic 
vypsal dotační výzvu, v  rámci které je 
možné získat nejen přímou dotaci na 
podporu výstavby dostupného nájem-
ního bydlení, ale také získat výhodný úvěr, 
který by pomohl zafinancovat tento ná-
kladný záměr,“ říká starosta Adam Hanus. 

Z dotačního programu, ve kterém je 

vyčleněno 7 miliard korun, by město mo-
hlo získat nejméně čtvrtinu celkových 
způsobilých výdajů projektu. V některých 
regionech včetně Moravskoslezského 
kraje navíc žadatelé automaticky získají 
bonus v podobě dalších 5 % výdajů. „To 
by v našem případě, vzhledem k předpo-
kládané investici, mohlo znamenat, že zís-
káme možná až 40 milionů korun. Další 
peníze bychom si mohli za výhodných 
podmínek půjčit, a  zachovat tak volné 
prostředky i pro další záměry města,“ kon-

statoval starosta Hanus. 
Projekt přestavby, který by měl být do 

fáze pro žádost o vydání stavebního po-
volení dokončen v březnu letošního roku, 
po technické stránce vyhovuje požadav-
kům dotační výzvy a může se o externí fi-
nancování ucházet, pokud budou splněny 
další podmínky. Město se bude muset na-
příklad zavázat, že objekt bude minimálně 
20 let provozován v režimu dostupného 
nájemního bydlení.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

24. ledna – Kopřivnický klub se 
zapojuje do celostátní náborové akce 
Pojď hrát hokej. 
30. ledna  – Končí první pololetí 
školního roku a žáci místních škol  
převezmou svá vysvědčení.  

Je znám dodavatel stavby 
čtvrté okružní křižovatky 
ve městě, začíná plánování 
objízdných tras

Kopřivnice (dam) – Zástupci města a kraje v otevřeném za-
dávacím řízení vybrali firmu, která přebuduje stávající kři-
žovatku ulic Záhumenní a Kpt.  Jaroše na okružní křižovatku. 
„Stejně jako v  případě přechodů a  chodníků na Palárně byla 
v soutěži nejúspěšnější firma SWIETELSKY stavební, s. r. o. To 
je dobrá zpráva i z pohledu koordinace obou akcí, které budou 
probíhat na stejném silničním tahu,“ říká starosta Adam Ha-
nus. 

Výsledek soutěže přinesl i další pozitivní zprávy. Tou první 
je významné snížení ceny. Zatímco předpokládaná hodnota za-
kázky byla 20,9 milionu, ve smlouvě je po soutěži cenovka 
o skoro 5 milionů nižší, tedy 16,1 milionu korun. „Ještě důleži-
tější je, že jedním z hodnoticích kritérií soutěže byla i délka re-
alizace a  SWIETELSKY stavební se ve své nabídce zavázala 
stavbu realizovat za 75 dnů. Z původně plánovaného uzavření 
křižovatky zhruba na 4 měsíce by tak mělo být omezení v délce 
2,5 měsíce,“ informoval starosta Adam Hanus. 

Samotná stavba v pořadí čtvrté okružní křižovatky v Kop-
řivnici by měla začít v  průběhu měsíce května. Předcházet jí 
ale budou nutné přeložky inženýrských sítí, kterých je v místě 
poměrně velké množství. „Přeložky budou realizovat správci 
sítí odděleně od stavby kruhového objezdu a i zde lze předpo-
kládat jistá dopravní omezení. Podrobnosti o tom, jak budou 
přeložky probíhat, zatím neznáme, ale předpokládáme, že ne-
dojde k úplnému zastavení provozu a místo bude s omezeními 
průjezdné,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města 
Kopřivnice. 

V minulém týdnu začala také intenzivní jednání o organizaci 
dopravy ve městě s cílem minimalizovat dopad uzavření jed-
noho z hlavních tahů.                               (Pokračování na straně 2) 

Soutěž na dodavatele přestavby křižovatky 
ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše na kruhový  
objezd přinesla nejen podstatné snížení ceny, 
ale i zkrácení doby realizace.
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Místostarosta David Monsport přebírá na půdě parlamentu ocenění Šampion Zdravých měst 
a krajů za rok 2024.                                                                                              FOTO: IVANA HOLUBOVÁ

Rada pro lidské 
zdroje se rozrostla

Kopřivnice získala...
(Dokončení ze strany 1) 
Od Šampionů se očekává systematické zapojování 

veřejnosti do plánování projektů, a to vše v souladu 
se strategickým plánem, který má za cíl udržitelný 
rozvoj města.  

„Silnou stránkou Národní sítě Zdravých měst je 
sdílení tak zvané Dobré praxe, tedy výměna zkuše-
ností mezi jednotlivými členy sítě a vzájemná inspi-
race. Za dobu svého členství Kopřivnice poskytla 
hned několik takových příkladů, zmiňme například 
jeden z posledních, realizaci vzdělávacího programu 
Architektura do škol,“ poznamenala Ivana Holubová. 

Jak říká místostarosta Monsport, je dobré, že Ná-
rodní síť Zdravých měst sleduje, zda její členové plní 
to, k  čemu se zavázali. „Obhajoba Projektu Zdravé 
město zpravidla probíhá co dva roky, ale sledováni 
jsme celoročně. Národní síť hlídá, zda města neustr-
nula a postupují dále v souladu se svými koncepčními 
dokumenty. Obdržení ocenění není automatické. 
Z oceněných 18 municipalit nejsou všechny, které ho 
obdržely vloni, například jedno město ho získala za 
22leté členství vůbec poprvé. Dá se říci, že u  nás 
v Kopřivnici se principy takzvaně vryly pod kůži, dě-
láme je automaticky. Velké projekty projednáváme 
s veřejností a ocenění, které jsme získali, potvrzuje 
to, že to děláme dobře,“ dodal místostarosta David 
Monsport, jenž má v gesci projekt Zdravého města. 

Je znám dodavatel stavby...
(Dokončení ze strany 1) 
V průběhu stavby dojde k zaslepení ulice Kpt. Jaroše za 

odbočkou na parkoviště u supermarketu Albert a ulicí Záhu-
menní bude možné ve směru na Štramberk jet jen po odbočku 
na Sadovou. Z druhé strany bude uzavřena za odbočkou na 
ulici Sportovní. „Objízdné trasy budou vedeny po ulicích 
Štramberské a Štefánikově. Změny dopravního značení lze 
očekávat také u propojky u autobusového nádraží, pro případ 
potřeby bude připraven zákaz   průjezdu ulicí Sportovní. Chys-
táme se požádat o pomoc nejen strážníky městské policie, 
ale také Policii ČR, aby v době špičky byli připraveni pomoci 
řídit dopravu v nejkritičtějších místech. Zahájili jsme komu-
nikaci s firmami, působícími ve městě, o chystaných omeze-
ních pro nákladní dopravu, přičemž tranzitní dopravu plá-
nujeme vymístit úplně mimo Kopřivnici. Chystáme 
informační kampaň, která podrobně vysvětlí jak samotnou 
stavbu, tak veškeré dočasné změny v dopravě, aby každý oby-
vatel města věděl, co nás čeká,“ slíbil starosta Adam Hanus. 
Radnice pracuje také na tom, aby zajistila maximální plynulost 
autobusové dopravy, včetně nově zavedených spojů stávají-
cích linek zajišťujících cestování v rámci města. Bude zřejmě 
nutné, aby nově zavedené spoje doznaly některých úprav. 
I o těch budou Kopřivničané v předstihu informováni. 

Kopřivnice (dam) – Už podruhé se 
minulý týden Rada pro rozvoj lidských 
zdrojů sešla ke svému jednání mimo rad-
nici. Tentokrát její jednání hostil závod 
společnosti Tymphany v průmyslové 
zóně. Po prohlídce výroby, testovacích 
laboratoří a akustické místnosti se per-
sonalisté zdejších firem, stejně jako zás-
tupci škol, úřadů a dalších institucí, doz-
věděli například o investičních plánech 
Kopřivnice na letošní rok. „Došlo také ke 
změnám ve složení rady pro rozvoj lid-
ských zdrojů. Dvě společnosti orgán po 
delší době opustily, dalších sedm nových 
zájemců bylo přijato,“ uvedl starosta 
Adam Hanus. Poradní a koordinační or-
gán, jehož cílem je spolupráce a koordi-
nace kroků v politice rozvoje lidských 
zdrojů, opustily společnosti Kovok a Fa-
vea. Naopak novými členy se stala zbro-
jovka Tatra Defence Vehicle nebo spo-
lečnosti Brose Sitech, Röchling, Auto – 
Engineering, Machač Motors, Heinrich 
Innovation a nábytkářství Vágner.

S přestavbou školy na byty...
(Dokončení ze strany 1) 
„Zvažovalo se několik variant, 

ale kloníme se k  nájemnímu by-
dlení. Nájemné v  chystaných by-
tech bude odpovídat plánovanému 
vyššímu standardu bytů v budou-
cím domě a zároveň bude vycházet 
z  obvyklého komerčního nájem-
ného v naší lokalitě,“ doplnil Adam 
Hanus. 

Rozhodnutí o  podání žádosti 
o dotaci je v kompetenci zastupi-
telstva, které by se tímto návrhem 
mělo zabývat v  březnu. Samotné 
podání žádosti o  dotaci by pak 
mělo proběhnout až po vydání sta-
vebního povolení, tedy zhruba 
v polovině roku. Do té doby bude 
muset být připravena celá řada do-
kumentů, které se k žádosti připo-
jují. Jde například o finanční model 
pro nákladové nájemné, o příručku 
uživatele bytové jednotky, plán 

údržby a  podobně. Tyto doku-
menty, které zvyšují šanci na ús-
pěšné získání dotace, pro město 
připraví externí firma. 

„Pokud budeme úspěšní, jak 
při snaze o  získání dotace, tak 
v  tom, když se nám podaří získat 
úvěr se zajímavými podmínkami, 
budeme se v závislosti na dokon-
čení prováděcí dokumentace sna-
žit vyhlásit výběrové řízení co nej-
dříve,“ doplnil starosta Kopřivnice.  

V souvislosti se záměrem pře-
stavby bývalé školní budovy na 
byty se Kopřivnice uchází už 
o jednu dotaci. Ta byla na Minister-
stvo pro místní rozvoj podána už 
vloni v červnu a peníze mají být ur-
čeny na projektovou přípravu. Žá-
dost sice splnila formální náleži-
tosti a podmínky pro přijetí, ale ani 
po sedmi měsících ještě nebyl 
ukončen proces hodnocení. 

V průběhu loňského roku klesl počet obyvatel města včetně cizinců o 277
Kopřivnice (hod) – Počet 

obyvatel Kopřivnice opět 
klesl. K  poslednímu dni loň-
ského roku žilo ve městě cel-
kem 20 704 obyvatel s trvalým 
pobytem ČR, z  toho 10 492 
žen a  10 212 mužů, přičemž 
o rok dřív to bylo 10 596 žen 
a  10 346 mužů. Obdobně je 
tomu i  u  cizinců. Zatímco 
k  poslednímu dni roku 2023 
jejich počet činil 1 347, ke 
konci roku 2024 klesl jejich 
počet na 1 308.  

V  Kopřivnici stejně jako 
v  Moravskoslezském kraji 
dlouhodobě klesá počet oby-
vatel přirozeně, kdy více lidí 
umírá, než se rodí. Stárnutí 
populace je ovšem trendem 
v celé České republice. V roce 

2023 zemřelo 221 Kopřivni-
čanů (115 mužů a  106 žen), 
v průběhu loňska to bylo 128 
mužů a 108 žen, což bylo cel-
kově o  15 obyvatel víc než 
v roce 2023. 

Už třetím rokem se naro-
dilo výrazně méně dětí. V roce 

2022 se narodilo 103 chlapců 
a  85 dívek, o  rok později 90 
chlapců a  78 dívek, vloni to 
bylo jen 70 chlapců a 79 dívek, 
což je v  průběhu posledních 
dvaceti let nejnižší počet na-
rozených dětí. 

V  průběhu roku 2024 se 

z Kopřivnice odstěhovalo 415 
osob, o  rok dřív to bylo 439 
obyvatel. Naopak do Kopřiv-
nice se vloni přistěhovalo 225 
osob, což je o 4 víc než v roce 
2023.  

Trend v  počtu osob 
s úřední adresou na radnici se 

snižuje osmým rokem. Na 
konci roku 2024 bylo s  touto 
adresou evidováno 1 158 
osob, o rok dřív to bylo 1174.  

V roce 2023 radnice ukon-
čila trvalý pobyt v Kopřivnici 
u 1 174 osob, vloni to bylo jen 
u 373 osob. 

V novojičínské nemocnici 
vloni přišlo na svět 448 dětí

Nový Jičín (red) – V průběhu loňského roku se v novo-
jičínské nemocnici AGEL narodilo celkem 448 dětí, pos-
ledním byl Filip, který se narodil 31. prosince, vážil 2920 
gramů a měřil 48 centimetrů.  

„Zajímavostí roku bylo také narození největšího mi-
minka, které přišlo na svět 19. března s váhou 4 630 gramů 
a  délkou 51 centimetrů. Naopak nejmenší miminko se 
narodilo 12. prosince, vážilo 1 850 gramů a měřilo 40 cen-
timetrů,“ uvedla Alena Briššová, staniční sestra porodního 
oddělení z Nemocnice AGEL Nový Jičín. 

Rodiče svým novorozeným dětem vybírali jak tradiční, 
tak i méně obvyklá jména, což přineslo zajímavou pes-
trost. „Mezi nejčastějšími dívčími jmény dominovala Na-
tálie (11×), Eliška (10×) a Viktorie (9×). U chlapečků pak 
vedla jména Jakub (13×), Tomáš (8×) a Adam s Tobiášem 
(oba 7×). Rok 2024 však přinesl i  mnoho neobvyklých 
jmen. Mezi dívčími jmény se objevila například Anita, Ari-
ana, Dorothea, Nancy a Leticie. U chlapeckých jmen pak 
rodiče zvolili jména jako Emir, Liam, Levi, Maxwell, Kilián, 
Kiro, Edmond nebo Medard,“ prozradila Andrea Jalův-
ková, manažerka pro marketing a PR nemocnice AGEL. 

Andrýsek překvapivě končí úplně, a nejen v Tatře
Kopřivnice (dam) – Lukáš An-

drýsek, který řídil Tatru od dubna 
2023, definitivně opouští nejen 
automobilku, ale také celou sku-
pinu CSG zbrojaře Michala Str-
nada. Už v  prosinci společnost 
oznámila, že Lukáš Andrýsek 
končí v pozici generálního ředi-
tele Tatra Trucks. Tuto funkci od 
Nového roku zastává Kristijan Fi-
ket. Jeho předchůdce měl ale dále 
předsedat představenstvu auto-
mobilky a zastávat také další vy-
soké manažerské posty ve sku-
pině CSG, kde byl nejen členem 
představenstva, ale i  ředitelem 
divize Mobility. 

V minulém týdnu byly ovšem 

potvrzeny informace o  Andrýs-
kově úplném odchodu. Spekuluje 
se o  tom, že Andrýskův odchod 
by mohl být důsledkem podivné 
personální politiky v Tatře, která 
v posledním zhruba půl roce ne-
gativně působí na atmosféru 
uvnitř automobilky. Oficiální vy-
jádření to však nepotvrzují. 

„Po devítiletém úspěšném 
působení v CSG odchází po vzá-
jemné dohodě ze svých mana-
žerských pozic i  funkcí v  orgá-
nech společností. Odvedl ve 
skupině CSG obrovský kus práce. 
Jeho manažerské mise v DAKO-
CZ a zejména v Tatře byly velmi 
náročné a  zhostil se jich se ctí. 

V  případě DAKO-CZ se mu po-
dařilo docílit obrovského růstu 
a expanze této společnosti, v pří-
padě Tatry významně ovlivnil její 
další směřování a připravil stra-
tegii jejího růstu, kterou bude pl-
nit nový generální ředitel Kristi-
jan Fiket,“ uvedl Andrej Čírtek, 
mluvčí Tatra Trucks, s tím, že Mi-
chal Strnad má zájem dál s  Lu-
kášem Andrýskem spolupracovat 
na podnikatelských projektech 
mimo skupinu CSG. 

Po poněkud překvapivém od-
chodu Lukáše Andrýska se zatím 
čeká na informaci o  tom, kdo 
usedne v  čele představenstva 
kopřivnické automobilky. 

Nextbike se už loučí s místními uživateli
Kopřivnice (dam) – Provozovatel sdí-

lených kol Nextbike se už v  minulém 
týdnu loučil s uživateli služby v Kopřiv-
nici a  Novém Jičíně. „Nevyšlo to o  pár 
drobných,“ napsal Nextbike svým regis-
trovaným uživatelům v e-mailu v narážce 
na soutěž, ve které skutečně těsným ce-
novým rozdílem prohrál s  konkurenční 
platformou Rekola. Nextbike bude 
možné v Kopřivnici a Novém Jičíně vyu-
žívat jen do konce měsíce, poté stříbrné 
bicykly Nextbiku nahradí růžová kola Re-
kola. 

Nextbike od loňského dubna, kdy do 
Kopřivnice a Nového Jičína přišel, zare-
gistroval v  těchto městech 6 604 uživa-
telů. Celkem uživatelé z obou měst najeli 
podle statistik provozující společnosti na 

kolech Nextbike 156 487 kilometrů, což 
se blíží čtyřnásobku obvodu zeměkoule. 

Ze statistik jednoznačně vyplývá, že 
Kopřivničané si sdílená kola oblíbili víc 
než obyvatelé Nového Jičína. V Kopřivnici 
Nextbike ještě před ukončením svého pů-
sobení zaznamenal úctyhodných 70 101 
realizovaných výpůjček oproti necelým 
58 tisícům v Novém Jičíně. Kopřivničané 
během jedné výpůjčky urazili průměrně 
1,3 kilometru, tedy o 100 metrů víc než 
v Novém Jičíně. Navíc se místní na kolech 
pohybovali i  rychleji, protože zatímco 
v  Novém Jičíně k  ujetí průměrné délky 
jedné výpůjčky potřebovali cyklisté 14 
minut a  32 sekund, Kopřivničané ujeli 
o sto metrů delší vzdálenost v průměru 
za 13 minut a 24 sekund. 
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V pátek 10. ledna kontrolovali policisté kolem 11. hodiny 
ani ne čtyřicetiletého řidiče vozidla zn.  Škoda, který jel po 
D48 v Příboře směrem na Frýdek-Místek. Z místa již řidič ne-
odjel, neboť dechová zkouška u něj byla pozitivní, přes 2 pro-
mile alkoholu v dechu. Policisté mu zadrželi řidičský průkaz 
a  zakázali další jízdu. Je vedeno zkrácené přípravné řízení, 
protože muž je podezřelý z přečinu ohrožení pod vlivem ná-
vykové látky.  

Ve stejný den po deváté hodině dopoledne si v  Příboře 
policisté novojičínského dopravního inspektorátu všimli té-
měř šedesátiletého cyklisty, který vjel do ulice i přes dopravní 
značku zakazující vjezd všech vozidel. Přístroj po dechové 
zkoušce vykázal hodnotu kolem 1,5 promile alkoholu v dechu. 
Jednání cyklisty bude řešit příslušný správní orgán, kterému 
policisté věc oznámili.  

Ve čtvrtek 16. ledna vyjížděly krátce po 11. hodině dvě 
jednotky hasičů k dopravní nehodě osobního vozidla, ke které 
došlo na silnici II/480 na ‘Grosmance’. Vozidlo sjelo mimo vo-
zovku a převrátilo se na střechu. Při nehodě byl zraněn řidič. 
Hasiči ihned po příjezdu začali zraněnému řidiči poskytovat 
neodkladnou předlékařskou péči, zajistili místo nehody a pro-
vedli protipožární opatření. Po zadokumentování nehody Po-
licií ČR jednotky provedly úklid vozovky a okolí komunikace. 
Během zásahu byl částečně omezen provoz na silnici, který 
usměrňovali hasiči 

STÍNY

Snímek z návštěvy psího útulku vybudovaného v Havířově, pořízený zástupci kopřivnické 
radnice při hledání dobré praxe v okolních městech.                           FOTO: STANISLAV ŠIMÍČEK

Komunikaci města na sítích ocenil Zlatý lajk
Kopřivnice (dam) – Prezentace Kopřivnice 

na nejpoužívanějších sociálních sítích patří 
k nejlepším v tuzemsku, což potvrzují výsledky 
pátého ročníku soutěže Zlatý lajk, ve které se za 
loňský rok Facebook i Instagram města Kopřiv-
nice umístily na předních příčkách. Facebook 
byl mezi 62 prezentacemi měst nad 10 tisíc oby-
vatel hodnocen jako pátý nejlepší. Instagram 
pak skončil v celostátním srovnání na osmém 
místě ze 48. V rámci kraje pak Kopřivnici porotci 
hodnotili v obou kategoriích jako nejlepší. 

Městský facebookový profil, který sleduje té-
měř 11 000 followerů, získal od hodnotitelů 38 
ze 40 možných bodů. „Kvalita obsahu je velmi 
nadprůměrná, komunikace vstřícná a  aktivní, 
což je pro obyvatele velký benefit. Informační 
hodnota příspěvků je vysoká – nejsou publiko-
vány pouze líbivé fotografie či zábavní obsah, 
ale i praktické informace, rady či důležitá upo-
zornění, a to včas a srozumitelně,“ píše se mimo 

jiné v hodnoticí zprávě. 
Za svůj instagramový profil získala Kopřiv-

nice dokonce plný počet bodů. O konečném po-
řadí tak rozhodovala další kritéria, jako například 
frekvence publikování nového obsahu. I  zde 
hodnotitelé ocenili profesionální vedení insta-
gramového profilu města a kromě toho, že je In-
stagram města praktický stejně jako zábavný, 
vyzdvihli i komunikaci s uživateli. 

„Interakce s followery je perfektní, je odpo-
vídáno na všechny dotazy, případně jsou ko-
mentáře lajkovány. Klasické fotografické pří-
spěvky, ať už samostatná fotografie, či více 
snímků dohromady, jsou na skvělé úrovni – fo-
tografie jsou kvalitní z hlediska kompozice, úhlu, 
úpravy a tematiky. Textace je čtivá, je pracováno 
s  hashtagy i  emotikony,“ uvádějí hodnotitelé 
Zlatého lajku a neopomněli pochválit práci s po-
pulárním formátem Reels i to, že i v tomto vi-
deoformátu je zachováván vizuální styl. 

Členové jednotky Sboru dobrovolných hasičů Kopřivnice využili klimatické podmínky k nácviku 
záchrany osob z ledu na větřkovické přehradě.                                                 FOTO: JSDH KOPŘIVNICE 

Kurzy v Akademii třetího 
věku se postupně plní

Kopřivnice (hod) – V pondělí 20. ledna ráno 
byl zahájen zápis do letního semestru 2024/2025 
Akademie třetího věku, jejímž pořadatelem je 
Městská knihovna Kopřivnice. Senioři si mohli 
vybírat ze tří kurzů, anebo se zapsat do Virtuální 
univerzity třetího věku. 

„Největší zájem je prozatím o  kurz Kinezi-
ologie, který už je z větší části zaplněn, ale při-
hlašují se postupně i na všechny ostatní kurzy. 
Na Virtuální univerzitu se přihlašují pozvolna 
v průběhu obou týdnů, protože vědí, že tam je 
kapacita neomezená,“ okomentovala situaci 
v pondělí dopoledne Kamila Mičková, pracov-
nice Městské knihovny Kopřivnice, která má 
akademii na starosti.  

Bližší a  aktuální informace o  volných mí-
stech a přihlašování najdou zájemci na webo-
vých stránkách knihovny, případně přímo v kni-
hovně. 

Připravuje se modernizace útulku pro psy
Kopřivnice (dam) – Slouží 

už víc než čtvrt století, za tu 
dobu jím prošly stovky zatou-
laných nebo opuštěných psů. 
Řeč je o útulku pro psy, který 
už od roku 1997 provozuje 
město Kopřivnice. To nyní za-
číná připravovat jeho moder-
nizaci. „V průběhu let se do 
útulku postupně investovalo 
a zlepšovaly se podmínky pro 
psy. Naposledy jsme ještě 
před letošní zimou nechali za-
teplit a zavést vyhřívání něko-
lika psích bud, aby byl zajištěn 
základní komfort například 
pro psy, kteří jsou zvyklí žít 
v  bytě. Nicméně útulek už 
slouží řadu let, standardy se 
za dobu jeho fungování změ-
nily a  určitě je na čase začít 
přemýšlet o  nějaké větší re-
konstrukci a  modernizaci 

útulku,“ říká Stanislav Šimí-
ček.  

Proces modernizace 
útulku začal sběrem inspirace 
a dobré praxe. Pracovníci od-
boru životního prostředí 
a  majetku města, kteří mají 
zadání projektu útulku na sta-
rosti, společně s místostaros-
tou navštívili už několik psích 
útulků. Naposledy si v závěru 
minulého týdne prošli zaří-
zení ve Frýdku-Místku a v Ha-
vířově. „Bylo zajímavé vidět 
rozdíly ve vybavení a organi-
zaci jednotlivých zařízení. 
Nyní chystáme schůzku 
s  lidmi, kteří provoz našeho 
útulku znají, a chceme se i jich 
zeptat na zkušenosti a také na 
tipy na útulky, které by nás 
mohly inspirovat. Zásadní je, 
aby v opraveném útulku bylo 

dobře obsluze, ale také všem 
psům, kteří zde trpělivě čekají 
na nové chovatele,“ doplňuje 
Šimíček.  

Sesbírané informace 
a zkušenosti mají sloužit jako 
základ pro zadání studie mo-
dernizace kopřivnického 
útulku. Projektová příprava 
modernizace by podle místo-
starosty mohla proběhnout 
v tomto roce a samotná reali-
zace je zatím předběžně smě-
řována na rok 2027. Třicet 
kotců útulku, stojícího neda-
leko hlukové zkušební dráhy 
Tatry na katastru Vlčovic, 
může poskytnout dočasný 
azyl asi třiceti opuštěným 
psům. Kromě Kopřivnice vy-
užívají jeho služby také města 
Nový Jičín, Příbor a  Frenštát 
pod Radhoštěm a okolní obce.    

Kopřivničané mohou využívat novou službu
Kopřivnice (hod) – Slezská diakonie, EDEN 

Nový Jičín nabízí i  Kopřivničanům novou 
službu, a  to ambulantní odlehčovací službu, 
která má pomoci lidem pečujícím o své blízké 
s jejich regenerací. 

„Cílovou skupinou jsou osoby ve věku od 
deseti do čtyřiceti let, tedy děti a dospělí s men-
tálním a kombinovaným postižením včetně po-
ruch autistického spektra,“ uvedla Iva Dobro-
zemská, referentka sociálních služeb na 
kopřivnické radnici, která má na starosti komu-
nitní plánování sociálních služeb.  

Ta poznamenala, že odlehčovací služba má 
umožnit lidem, kteří pečují o osoby s mentál-
ním či kombinovaným postižením, aby si od-
počinuli, případně vyřídili své záležitosti.  

„Odlehčovací služby EDEN Nový Jičín po-

skytují své služby od pátku do neděle, přičemž 
v pátek od 16 do 20 hodin, v sobotu od 8 do 20 
hodin a v neděli od 8 do 16 hodin. Nejbližší ví-
kendový termín je od 24. do 26. ledna, v únoru 
od 7. do 9. a od 21. do 23. a v březnu od 7. do 9. 
Protože kapacita odlehčovací služby je maxi-
málně pro šest osob, je vhodné se co nejdříve 
objednat, a to na e-mail sp.edennj@slezskadi-
akonie.cz,“ upozornila Iva Dobrozemská. 

Vznik pobytové odlehčovací služby byl jed-
nou z aktivit komunitního plánování města Ko-
přivnice se zapojením města Štramberk, obcí 
Závišice a Ženklavy. „Tato služba je sice ambu-
lantní, ale i přesto doufáme, že pomůže pečují-
cím osobám a opečovávaní budou mít možnost 
trávit čas s  pestrou nabídkou aktivit,“ dodala 
Iva Dobrozemská. 

V obřadní síni je možné uzavírat sňatky i partnerství
Kopřivnice (dam) – Nejen 

dvojice tvořené mužem a ženou, 
ale i stejnopohlavní páry mohou 
od Nového roku oddávat staro-
stové, místostarostové, pověření 
zastupitelé či členové parla-
mentu. Na změnu občanského 
zákoníku na prvním letošním za-
sedání reagovala i  kopřivnická 
městská rada a  sjednotila pod-
mínky pro uzavírání manželství 
a partnerství ve správním obvodu 
zdejšího matričního úřadu. 

Už během loňského roku 
mohly stejnopohlavní páry na 
zdejší radnici uzavřít registrované 
partnerství. Tento institut ale li-
dem, kteří jej využívali, zaručoval 
jiná práva než sezdaným a  také 
jeho uzavírání se řídilo jinými 

pravidly. Registrované partnerství 
bylo například možné uzavřít za 
přítomnosti matričního úředníka 
bez účasti starosty nebo dalších 
volených funkcionářů. 

Novela částečně narovnala 
práva stejnopohlavních párů, ale 
upravila i  podmínky vstupu do 
partnerství. „Pravidla pro uzaví-
rání manželství a  partnerství se 
v  podstatě neliší. Prohlášení 
o uzavření manželství i partner-
ství zaznívá před pověřenými za-
stupiteli za přítomnosti matri-
káře. Uzavřít je lze civilní 
i církevní formou. Předoddavkové 
řízení probíhá obdobně. Partneři 
předkládají shodné dokumenty 
jako snoubenci. Tak jako manžel-
ství i  partnerství se uzavírá 

v místě a čase určeném obcí pro 
konání slavnostních obřadů,“ vy-
světlila Jana Sopuchová z odboru 
správních činností kopřivnické 
radnice. 

V Kopřivnici byly oddací dny 
stanoveny na každý první a třetí 
pátek v měsíci v rozmezí mezi de-
sátou a  třináctou hodinou, při-
čemž obřady probíhají v Ringhof-
ferově vile. Pokud páry chtějí 
zvolit jiný termín či místo, je to 
možné, ale v  tomto případě za 
poplatek 3 000 korun. 

V  loňském roce v  Kopřivnici 
uzavřelo manželství 60 párů a po-
lovina z nich využila termínů od-
dacích dnů. Registrované part-
nerství v  roce 2024 na zdejším 
úřadě neuzavřel ani jeden pár. 

Hasiči cvičili 
záchranu osob 
z ledu

Lubina (red) – Ve středu 15. 
ledna proběhl na Větřkovické 
přehradě výcvik záchrany 
osob ze zamrzlé hladiny.  

Hasiči si na modelové si-
tuaci prověřili taktické po-
stupy při záchraně osob pro-
padnutých na ledu a práci na 
zamrzlé vodní hladině. K práci 
v takových podmínkách je jed-
notka SDH Kopřivnice vyba-
vena obdobně jako jednotky 
Hasičského záchranného 
sboru. Hasiči mají k dispozici 
speciální suché obleky, zá-
chranářské plovací vesty 
a kromě běžných technických 
prostředků, které se využívají 
k  pohybu na zamrzlé vodní 
hladině, je ve výbavě jednotky 
také speciální záchranářský 
paddleboard Agama Rescue. 

Stromky musí 
být očištěny od 
vánočních ozdob

Kopřivnice (hod) – Až do za-
čátku února mohou Kopřivni-
čané odkládat vánoční stromky 
ke kontejnerům na směsný od-
pad. Pracovníci Slumeka je 
z  těchto stanovišť sváží každé 
úterý, přičemž poslední svoz je 
stanoven na 4. února. 

„Protože stromky jsou odvá-
ženy na kompostárnu do Pří-
bora, kde jsou štěpkovány do 
kompostu, je nutné, aby 
opravdu byly zbaveny od všech 
vánočních ozdob včetně háčků,“ 
upozornila Lucie Kubalcová, ve-
doucí oddělení odpadů, zeleně 
a ovzduší na kopřivnické radnici. 
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Aleš Nitra a Vláďa Horáček z dua AV Blues & Swing bavili v pátek 17. ledna publikum ve Vile 
Machů písněmi v žánru blues swingu a dixielandu.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Seznam hostů Sekaczových 
narozenin se pomalu plní

Kopřivnice (dam) – Už za měsíc se na půdě Ka-
tolického domu uskuteční narozeninová oslava ky-
taristy Filipa Štrbavého alias Sekacze, maskovaná 
za hudební minifestival. Devil Hates Sekacz 32 v so-
botu 22. února bude už 16. ročníkem hudebního 
večírku a  po loňském testu nového prostoru se 
znovu uskuteční v kopřivnickém Katolickém domě. 

Potvrzeni jsou zatím tři hudební hosté. Kapela 
Krank sice pochází z Valašska, ale hraje kalifornský 
skate punk. Kapela za sebou má nejen tuzemské 
zkušenosti, ale zahrála si už i v Německu, Japonsku 
a Brazílii. Přijede také opavská metalcoreová kapela 
Ghostface. Ta sice už běžně nevystupuje, ale na De-
vil Hates Sekacz zahraje speciální set. Na pódiu se 
s nimi objeví i Hana Antonová, někdejší zpěvačka 
kapely, která nyní boduje v klubech po boku svého 
manžela v projektu Antonova. 

Po sedmi letech se na akci vrátí i All These Me-
mories s frontmanem NVTVLIE. Původně měla do-
razit i  skupina Stellar Bay ze Studénky, ale jejich 
bubeník si kvůli zlomené noze ještě pár týdnů ne-
zahraje. Kapela už přislíbila účast v roce 2026 a pro 
letošní rok pořadatelé hledají náhradu. 

Trojice herců v prostěradlech bude bavit publikum pevnými názory na svět
Kopřivnice (dam) – Vědu, tech-

niku, politiku a vůbec běh světa i lid-
ské společnosti, která jej obývá, 
stihne během „saunování“ na jevišti 
kulturního domu probrat trojice 
chlápků ve hře Zku*vení Havlisti. 
Konverzační politicko-společenská 
groteska je na programu v  pondělí 
27. ledna jako druhé představení ak-
tuální předplatitelské série kultur-
ního domu. 

Zku*vení Havlisti jsou dílem jed-
noho z nejplodnějších českých dra-
matiků současnosti, Luboše Baláka. 
Autor, dramaturg a režisér pocháze-
jící z Brna působil v HaDivadle i Di-
vadle Husa na provázku, své hry ale 

inscenoval také v Divadle v 7 a půl, 
u Bezručů v Ostravě, v Divadle Na Zá-
bradlí a v Národním divadle v Praze. 
Píše a režíruje pro vlastní divadlo Ko-
mediograf, které hostuje na prknech 
pražského Divadla Kalich a zájezdově 
působí i jinde v Česku. Zku*vení Ha-
vlisti měli premiéru v roce 2018 a od 
té doby se stále s úspěchem hrají. 

Zápletka i  aranžmá jsou přitom 
velice prosté. Hubert, Bořek a Vladan 
se pravidelně potkávají v  sauně. 
Odění jen do prostěradel se chtějí 
prohřát, zbavit toxinů a  utužit tělo, 
ale také ze sebe dostat nahromaděné 
frustrace a  prostě si postěžovat na 
svět a  na život. Jsou to muži znalí 

a zkušení, a tak dokáží debatovat ne-
jen o  společnosti, politice, ekono-
mice a fotbalu, ale vidí i do zdravot-
nictví, vyznají se v  autobazarech, 
raketových motorech a chemických 
procesech probíhajících v  listech 
rostlin. Zdrbnou kamarády, kulturu 
i Evropskou unii. 

Rozčarování nad stavem věcí 
roste s  teplotou v sauně, a  tak není 
nouze o jednoznačné a tvrdé soudy. 
Protože za mnohé, co se trojici pánů 
v jejich životech nevyvedlo, může po-
dle nich s jistotou někdo jiný – větši-
nou ti nahoře. Bořek, Vladan a Hu-
bert přitom bezpečně identifikují 
jednoduchá řešení prakticky jakého-

koliv problému a vzájemně se ujišťují 
o  správnosti svých postojů. Možná 
má Bořek příliš dominantní man-
želku a opravdu může „upustit páru“ 
jen mezi kamarády v sauně, kteří zase 
možná neumí odolat sázení, prohrá-
vají velké sumy nebo naletí při pro-
deji ojetých aut. Takže diskutéři mají 
dost výživného materiálu a neváhají 
mířit i  do vlastních řad. To, že jsou 
všichni, každý svým způsobem, na 
straně poražených, v nich ale zároveň 
vytváří silné pouto kolegiality. 

Jednoduchá hra stojí především 
na vynikajícím textu, který rozvíjí od-
poslouchané debaty lidí v  sauně 
i hospodských mudrců. Autor a reži-

sér měl také štěstí na obsazení – svou 
roli v oblíbenosti představení sehrává 
nejen charisma a  popularita herců, 
ale také jejich schopnost improvizace 
na aktuální témata, což představení 
udržuje stále svěží. 

Už od premiéry je stálicí v obsa-
zení Miroslav Hanuš. Spolu s ním se 
v alternaci pro kopřivnické předsta-
vení objeví Tomáš Měcháček nebo 
Filip Teller a Karel Zima nebo Michal 
Bumbálek či Zdeněk Velen. 

Začátek představení, které je ur-
čeno nejen předplatitelům, ale je 
možné si na něj zakoupit i jednotlivé 
vstupenky, je v  19 hodin ve velkém 
sále. 

Na Obecním plese budou 
bavit Peroutka i Mazůch

Kopřivnice (dam) – V  rytmu lehkosti 
a  elegance má už nadcházející sobotu 25. 
ledna proběhnout 31. ročník Obecního 
plesu. Zábava v Kulturním domě Kopřivnice 
má začít v sedm večer a bude pokračovat do 
brzkých ranních hodin. 

Hlavním hostem programu bude Milan 
Peroutka a jeho kapela Perutě. Zpívající he-
rec je už více jak dekádu frontmanem 
a  hlavní kreativní postavou kapely, která 
hraje melodické poprockové písničky. Na 
plese chystají zhruba hodinové vystoupení 
mezi třiadvacátou hodinou a  půlnocí, bě-
hem kterého by měly zaznít všechny známé 
singly kapely. Ve velkém sále se kromě Perutí 
budou střídat skupiny Golden Delicious 
a Galia Brothers. V Pomněnce bude hrát sku-
pina Chickaleta, u kina tradičně cimbálovka 
Pramínky a diskotéku bude mít na starosti 
DJ Thomase. Součástí doprovodného pro-
gramu bude jak vystoupení tanečnic ze ZUŠ 
Zdeňka Buriana, tak například i  taneční 
workshopy s populárním ostravským taneč-
níkem Jakubem Mazůchem. 

Knihovna odstartovala 
novou čtenářskou výzvu

Kopřivnice (dam) – Severskou krimi od-
startovala v  lednu nová čtenářská výzva 
kopřivnické městské knihovny. Pro své 
klienty připravila dvanáct různorodých té-
mat. V únoru bude například na programu 
poezie, v dalších měsících se čtenáři ponoří 
do společenských románů, románů pro 
ženy, hororů, autobiografických románů, 
ale třeba také do sociologie nebo lékařství. 
Čtenáři, kteří splní celoroční výzvu, budou 
za odměnu moci vybrat titul, který kni-
hovna zakoupí do svého fondu, a získají pri-
vilegium přečíst si jej jako první. Přihlásit 
se do výzvy je možné při návštěvě knihovny.

Květy daly přednost Kořenům
Kopřivnice (dam) – Pláno-

vaný koncert brněnské indie 
kapely Květy v  Kopřivnici se 
neuskuteční. Pořadatelé to oz-
námili minulý týden s tím, že 
s kapelou hledají jiný termín. 
Květy měly původně ve Vile 
Machů zahrát 13. března, na-
konec ale daly přednost účasti 
na festivalu Kořeny ve Fren-
štátě pod Radhoštěm o pouhé 
dva dny později. 

Právě blízkost termínu 
i  obou míst byla důvodem, 
proč se Květy rozhodly dohod-
nuté vystoupení v  Kopřivnici 

zrušit. Peníze za vstupenky za-
koupené v  předprodeji se li-
dem vrátí, a jakmile budou in-
formace o případném novém 
termínu, slibují pořadatelé fa-
noušky informovat. 

Na frenštátských Kořenech 
15. března zahrají Květy, které 
vloni v listopadu vydaly své de-
sáté řadové album, po boku 
slovenské post-punkové ka-
pely Berlin Manson a tria tvo-
řeného Janou Vébrovou, Vla-
dimírem Václavkem a Petrem 
Tichým, které si říká Číro na 
důchod. 

Kopřivnice oslaví místní výtvarníky
Kopřivnice (dam) – Město si letos bude 

připomínat rok kopřivnických malířů. Na 
rok s pětkou na konci totiž připadají kulatá 
výročí narození hned tří zdejších umělců. 
Od narození legendárního malíře a ilustrá-
tora Zdeňka Buriana uplyne 11. února 120 
let. Už 5. ledna by své narozeniny slavil li-
dový umělec Josef Martini a v říjnu 1925 
se narodil Josef Treuchel, známý především 
díky svým expresivním krajinám z okolí 
Kopřivnice, Beskyd nebo jaderského po-
břeží. 

Výročí Zdeňka Buriana si kopřivnická 
veřejnost připomene v  pátek 14. února 
před kulturním domem. V rámci odpo-
lední akce vystoupí Burianovi jmenovci – 

Jiří Burian alias Kapitán Demo, jeho syn 
Alvín Burian a otec, písničkář Jan Burian. 
Právě v tento den má být poprvé předsta-
ven videomapping inspirovaný Buriano-
vým dílem, připravený pro výstavní pavi-
lon v centru města. 

Kopřivnice se rovněž rozhodla využít 
příležitosti a ocenit významné osobnosti 
z  oblasti výtvarného umění, které svou 
tvůrčí činností prezentují město v České 
republice i v zahraničí a obohacují místní 
kulturní život. Široká veřejnost nominovala 
na ocenění dvě desítky aktivních výtvar-
níků, pedagogů, galeristů a dalších osob-
ností. Oceněno bude sedm z nich, jejichž 
jména se veřejnost dozví právě 14. února. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. – pá 24. ledna v 16.30 hodin po-

hádka ČR Zlatovláska. Když královský pa-
noš Jiřík ochutná sousto z  magického 
hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se tak 
ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká 
buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta 
za Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené 
říše, kterou chce král za ženu. 

Čt 23. – pá 24. ledna v 19 hodin ko-
medie ČR Na plech. Mladý ambiciózní 
ekonom se stěhuje na sever Čech za prací. 
Zde se seznámí s  Grundzou, nejlepším 
vařičem pervitinu v okolí. Netradiční sku-
pina spojí progresivní ekonomické po-
stupy se znalostí ulice a  posune podni-
kání na zcela novou úroveň. 

Ne 26. ledna ve 14 hodin animovaný 
USA Odvážná Vaiana 2. Vaiana, která ne-
očekávaně obdrží žádost o  pomoc od 
svých předků, se společně s Mauim vrhá 
do vod plných dobrodružství. 

Ne 26. ledna v 16.30 hodin komedie 
USA Ježek Sonic 3. Modrý ježek je bez-
konkurenčně nejrychlejší tvor na planetě, 
který má navzdory své roztomilosti po-
vážlivě hodně nepřátel. Jak dopadne zá-
věrečná bitva proti doktoru Robotnikovi? 

Ne 26. ledna v 19 hodin životopisné 
drama Bob Dylan: Úplně neznámý. Pří-
běh ikony světové hudby od jeho počátků 
až k podmanění celého světa. 

Po 27. ledna v 19 hodin drama DNK 
Dozorkyně. Eva je díky svému férovému 
přístupu oblíbená mezi vězni i  kolegy. 
V okamžiku, kdy je do věznice převezen 
tajemný trestanec, však Evin vyhlášený 
cit pro spravedlnost zatemní touha po 
osobní pomstě. 

Út 28. ledna ve 13.30 hodin drama ČR 
Vlny. Napínavé a  doposud utajené pří-
běhy novinářů Československého roz-
hlasu. 

Út 28. ledna v 19 hodin drama USA 
Milé laskavosti. Muž se snaží vymanit 
z předurčené cesty, policista zpochybňuje 
chování své ženy po jejím návratu z do-
mnělého utonutí a žena se snaží najít vý-
jimečného člověka, který se podle pro-
roctví má stát uznávaným duchovním 
průvodcem. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Po 27. ledna v  19 hodin divadlo 

Zku*vení Havlisti. Kde jinde než v sauně 
odhodit těžkosti světa a  oddychnout si. 
Ale jde to? Dnešní svět je tak složitý, tak 
rychlý a tak nevyzpytatelný, že na něho 
nemůžete přestat myslet nikde. Zvlášť 
když se jmenujete Hubert, Bořek a Vla-
dan, kterým stav světa leží na srdci moc. 

St 29. ledna v 10 hodin přednáška Se-
nior bez nehody. Mnoho zajímavých 
a  užitečných informací, které se týkají 
bezpečnosti chodců, řidičů, cyklistů a ces-
tujících hromadnou dopravou nejen pro 
seniory (kinosál). 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Jižní Korea – Tu musíš zažít! De-
stinace, o které se toho příliš neví. Oblast, 
kam se až tak často nejezdí. Jazyk a písmo 
jsou jako z jiné planety. K tomu všemu ta 
obrovská vzdálenost. To bude výzva, tak 
proč to nezkusit! O své asijské cestě bude 
vyprávět Michal Štěpánek (malý sál). 

Po 3. února v 18 hodin přednáška Sý-
rie ožívá? Přednáška Lenky Hrabalové 
o životě v poválečné oblasti, o cestování 
mezi ruinami i  o  nekonečné pohostin-
nosti místních lidí, kteří žijí v naději i oba-
vách z budoucnosti. 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. ledna v  17 hodin přednáška 

Proč si někdy nerozumíme a co s tím… 
Toužíme po propojení, ale naše komuni-
kace přináší nepochopení. Pojďme spolu 
se zkušenou mediátorkou a  lektorkou 
kurzů efektivní komunikace Valérií Šmý-

rovou objevit podvodníky v komunikaci, 
kteří nám v  tom brání, a  najít způsoby, 
jak na ně vyzrát.  

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava Rolnička slaví 75 let. 

Výstava loutek, dobových materiálů a fo-
tografií místního loutkohereckého spolku 
(do 27. ledna, výstavní pavilon). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 24. ledna v  18 hodin přednáška 

Sny. Jak porozumět vlastním snům a jak 
s nimi pracovat, přednáší psychoterapeut 
Roman Macura.  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Marek Nenutil – 

OPENMINDZ360 (do 2. února). 
 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 25 ledna v 19 hodin Rocková zá-

bava s  kapelou Zirkon. Zábavný večer 
s  kapelou s repertoárem od Kabátů po 
Arakain. Následuje Rockotéka. 

So 1. února v 19 hodin koncert Mo-
törhead Czech Revival. Songy od roku 
1980 do roku 2006 prezentované v podání 
ostřílených rockerů. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 23. ledna v  16 hodin přednáška 

Dětská a dospělá noha. Přednáška o tom, 
jak by měla vypadat fungující noha, nebo 
jak se s věkem mění (KC Stará škola). 

Čt 23. ledna v 16.30 hodin přednáška 
Lom Kotouč. Příběh o dvou bratrech a je-
jich průmyslovém rozmachu těžby vá-
pence, který přetrvává až do našich dnů. 
Přednáší profesor Aleš Zářický z Ostravské 
univerzity (Muzeum Šipka).
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Ocelové žezlo je prvním dílem ze série Bohatýr. Juraj Čer-
venák napsal román, které zaujme jak příznivce fantasy, tak mi-
lovníky historicko-dobrodružných příběhů. Děj je zasazen do 
roku 965, kdy se kyjevský kníže Svjatoslav ujímá vlády nad Ky-
jevem a Novgorodem. Vládnout nechce z pohodlného trůnu, 
ale z první linie válečného tažení. Sjednocením kmenů chce 
vytvořit největší mocnářství široko daleko.  

Sung-Yoon Lee pracoval jako poradce Bílého domu v otáz-
kách vztahů se Severní Koreou a ve své knize Sestra přibližuje 
čtenáři severokorejskou dynastii Kimů, která vládne zemi od 
jejího vzniku v roce 1948. Kniha přináší zasvěcený pohled na 
fungování jednoho z nejrepresivnějších režimů soudobého světa 
a zaměřuje se primárně na Kim Jodžong, mladší sestru souča-
sného vůdce Kim Čonguna, která je druhou nejvýše postavenou 
osobou ve státě. 

Historie není jen o velkých bitvách a slavných osobnostech, 
ale skládá se i z mnoha všedních událostí. V knize Střípky české 
historie se například dozvíme, odkdy se ve školách začala roz-
dávat vysvědčení, z jakého důvodu bývala mezi pašeráky i koza, 
co bylo jedinou slabinou Karlštejna nebo v čem se Chodové 
mýlili. Stanislava Jarolímková z jednotlivých příběhů sestavila 
pestrou mozaiku „malých“ dějin, na které se často neprávem 
zapomíná. 

Touha po dokonalosti vždycky nemusí dopadnout dobře. 
Věčně věrný nepřítel – anorexie je autobiografický příběh Mi-
chaely Hoškové, která onemocněla anorexií na sklonku 80. let, 
kdy veřejnost i  lékaři o této nemoci věděli velmi málo. Tomu 
odpovídalo i tápání při léčbě, což přispělo k nepříjemným zdra-
votním následkům, které autorku provázejí po celý život. 

V historickém detektivním románu z viktoriánské Anglie 
řeší kapitán Redmond a čerstvě povýšený inspektor Haze svůj 
další případ. Pár dní před Vánocemi se na mlýnském kole objeví 
nahé tělo pijana Franka Darrowa. Proč musel umřít a proč ho 
vrah vystavil takové potupě? Třetí díl ze série Záhady Redmonda 
a Haze má název Vražda ve mlýně a autorkou je Irina Shapiro. 

Vražedná kombinace od Ashley Weaverové je historická 
detektivka z období druhé světové války. Electru McDonnellovou 
ke zlodějství tak trochu dohnaly okolnosti – válka je v Anglii 
v plném proudu a každý přežívá, jak se dá. Když se pokusí vykrást 
trezor plný drahokamů, chytí ji přímo při činu. Místo vězení ji 
ale čeká vládní úředník major Ramsey s nabídkou: buď mu po-
může ukrást přísně tajné plány, nebo ji předá policii. Ellie nemá 
na výběr a navíc může udělat něco pro svou vlast. Podaří se jí 
s Ramseym odhalit dvojitého agenta a zabránit tomu, aby se 
plány dostaly do německých rukou? 

Napínavý thriller Zloděj tváří napsal přední český záhadolog 
Arnošt Vašíček. Na Slovensku vyplaví Dunaj mrtvolu muže. Ně-
kdo ho popravil kulkou do hlavy a pohřbil v zemi. Pak tělo vy-
kopal, odřízl obličej a ostatky vhodil do řeky. Jediná stopa vede 
do lužních lesů na soutoku Moravy a Dyje. Nezvykle pozname-
naných obětí rychle přibývá a zároveň v oblasti stoupá výskyt 
okultních jevů. Souvisejí tyto události s dodnes dobře utajeným, 
přesto historicky nepochybně prokázaným vymítáním démonů, 
které na Břeclavsku prováděli židovští rabíni koncem 17. sto-
letí? 

666 duší od Emily D. Beňové je erotický román s prvky ho-
roru. On upsal duši ďáblu a teď mu musí sloužit tím, že získává 
duše pro peklo. Jednoho dne mu však do cesty vstoupí ona. 
Příliš velké pokušení. Poslat Ďáblovi čistou duši ale není dovo-
lené. Duše nevinných patří Bohu, a pokud nehřeší, peklo nad 
nimi nemá žádnou moc. Chce to plán. Plán, díky kterému ona 
zhřeší. Dokáže se čistá, nevinná duše ubránit, anebo podlehne 
pokušení, které ji spaluje?  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 24. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 31. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150

NEMOVITOSTI

•     hru stolní fotbálek na 
pružinkách. Tel. 604 615 150

KOUPÍM

•     pěkné dámské zánovní 
kolo. Cena 4 000 Kč. Tel. 604 
615 150  
•     bílá plastová okna 120 × 
138 cm, 7 ks, cena 2500 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
cena 1 200 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
DUA 28BT na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
BEA 24Bk na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150

PRODÁM
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KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 24. 1. 8.30–11.45, so 25. 1. 15.30–16.45, ne 
26. 1. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 25. 1. od 17 hod. 1. liga mužů (21. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – DDQ Florbal Chomutov  – hala SOU  
FUTSAL: pá 24. 1. od 18.45 hod. divize F (12. kolo): FU Kopřivnice – 
Trojanovice, hala SOU, so 25. 1. od 8 hod. okresní přebor (6. kolo): FU 
Kopřivnice B – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (8), Lavina Kopřivnice 
– FU Kopřivnice B (8.45), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – Lavina 
Kopřivnice (9.30), Ozon Kunín – AS Bizon Studénka (10.15), AS Bizon 
Studénka – Růžové Tlapičky Hukvaldy (11), Růžové Tlapičky Hukvaldy 
– Ozon Kunín (11.45), Forza Rožnov – FC Vichury (12.30), TJ Slavoj Jese-
ník n. O. – Forza Rožnov (13.15), FC Vichury – TJ Slavoj Jeseník n. O. (14) 
– vše hala SOU; ne 26. 1. od 8 hod. 2. okresní třída (7. kolo): Jokerit Ko-
přivnice B – G.T. Trojanovice B (8), Beach Boys Odry C – Jokerit Kopřiv-
nice B (8.45), G.T. Trojanovice B – Beach Boys Odry C (9.30), SK Beskyd 
Frenštát – MFC Jasenice (10.15), Baracuda Jakubčovice B – SK Beskyd 
Frenštát (11), MFC Jasenice – Baracuda Jakubčovice B (11.45), Blue 
Thunders Kopřivnice – Kunčice p. O. (12.30), SK Straník – Blue Thunders 
Kopřivnice (13.15), Kunčice p. O. – SK Straník (14) – vše hala SOU; so 1. 
2. od 18.30 hod. divize F (13. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – Ferram 
Opava – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 24. 1. od 20.15 hod. Městská hokejová liga Závišice – Inde-
pendent (2. liga), od 21.45 hod. Frenštát – Lahvators (3. liga); so 25. 1. 
od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 11.30 hod. 7. tř. HC Kopřivnice 
– Opava, od 17.15 hod. Městská hokejová liga Netopýři – Janovice (2. 
liga), od 18.45 hod. Jestřábi – Hájov (2. liga), od 20.15 hod. Palkovice – 
Vikymont (2. liga); ne 26. 1. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 
11.30 hod. dorost HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice, od 16.15 hod. Měst-
ská hokejová liga Vratimov – Staří psi (2. liga), od 17.45 hod. Bartošovice 
– Brušperk (3. liga), od 19.15 hod. Petřvald – Slivovice (1. liga), od 20.45 
hod. BAH – Nebory (1. liga); so 1. 2. od 17 hod. II. liga mužů (nadstavba 
o 8.–13. místo, 8. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín; so 8. 2. 
od 17 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 9. kolo): HC ISMM 
Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 1. 6–14.30, 19–21, pá 24. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 
25. 1. 10–19, ne 26. 1. 10–19, po 27. 1. 6–8, út 28. 1. 6–17, 19–21, st 29. 1. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 1. 6–14.30, 19–21, pá 31. 1. 6–8, 10–21, so 1. 
2. 10–19, ne 2. 2. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink 
sportovního klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 25. 1. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (15. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín E – vše ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Skvěle 
zvládnutou těžkou lednovou 
misi, a to hned na dvou závo-
dech na dvou různých konti-
nentech současně, za sebou má 
tým pilota Tomáše Tomečka, 
který má základnu v  areálu 
kopřivnické Tatry. Zkušený pi-
lot z Příbora zvládl v lednu je-
den velký úkol jakožto rychlá 
asistence pro tým South Racing 
a další týmové vozy zdárně od-
pracovaly své úkoly při dalším 
závodě na Africa Eco Race na 
černém kontinentě.    

Přestože v  průběhu roku 
2024 byly plány trošku jiné a To-
meček se spíše měl vydat na 
Africa Eco Race obhajovat loň-
ské prvenství mezi kamiony, tak 
nakonec vše dopadlo úplně ji-
nak. „Mimo jiné i kvůli velkým 
finančním nárokům jsme se na 
Africa Eco Race nevydali a na-
opak jsme byli osloveni velkým 
týmem South Racing, abychom 
jim dělali rychlou asistenci pro 
jejich Can-Amy na Dakaru 
v Arábii. Už jsme tak v minu-
losti spolupracovali, tak jsme 
do toho šli i tentokrát,“ řekl To-
máš Tomeček.  

Rallye Dakar, která se jela 
výhradně v Saúdské Arábii, od-
startovala 3. ledna ve městě 
Biša a končila o čtrnáct dní poz-
ději ve městě Šubajtá. Na 
všechny čekalo více než 7 700 
kilometrů, z  čehož přes 5 100 
kilometrů byly rychlostní 
zkoušky. Tomáš Tomeček tro-
chu pozměnil bojové barvy své 
Tatry 815 – přibylo více světlej-
ších prvků poukazujících na 
South Racing. Co však zůstalo 
stejné, je sestava v kokpitu, kde 
Tomečka doplňovali staří 
známí – Holanďan Ard Munster 
jako navigátor a Ital Niccolo Fu-
naioli jako mechanik Can-

Amů. „Známe se z  minulých 
akcí, na kterých jsme spolupra-
covali. Je to osvědčená sestava,“ 
měl jasno Tomeček. 

I  díky precizní práci po-
sádky v Tatře 815, která vezla na 
Dakaru pro svůj tým více než 
tunu náhradních dílů, měly bu-
giny Can-Am odpovídající pod-
poru a ve výsledcích kategorie 
SSV byly hodně vidět. Nejlépe 
skončil v kategorii (buggy) SSV 
celkově stříbrný Španěl Con-
tardo Fransisco Lopez s továr-
ním (Red Bull) Can-Amem, 
v první desítce byl ještě sedmý 
Portugalec Joao Monteiro a 10. 
Američan Hunter Miller (Red 
Bull). Kromě Tomečka se na 
Rallye Dakar ještě pohybovala 
jedna tatra – přímo v pořada-

telském týmu A.S.O. jela tatra 
s označením B6 jako sběrný vůz 
balai pod vedením Milana 
Křístka. Tento vůz mimo jiné 
hrál klíčovou roli při podpoře 
Mise 1000, tedy iniciativy za-
měřené na vozidla s alternativ-
ním pohonem. 

Rallye Dakar však nebyla je-
dinou dálkovou soutěží, kterou 
během lednových dnů pomá-
hal Tomečkův tým zajistit. Už 
na konci prosince odstartoval 
16. ročník Africa Eco Race – 
soutěž po stopách „klasického“ 
afrického Dakaru, která začala 
na sklonku starého roku slav-
nostním startem v  Monacu 
a  pak už v  Africe pokračovala 
tradiční trasou přes Maroko 
a Západní Saharu do Mauritá-

nie a Senegalu, kde byl cíl 12. 
ledna poblíž Dakaru u  Růžo-
vého jezera. Přestože se sám 
nemohl účastnit, i zde měl To-
máš Tomeček „své“ zastoupení. 
Organizaci závodu pomáhaly 
zajistit dvě Tatry 815 v roli sběr-
ných vozů balai. Jednu řídil 
Leopold Paďour a druhou Petr 
Foltýn a obě v závodě dlouhém 
5 903 kilometrů (z toho měřené 
úseky 3 572 kilometrů) čekala 
pořádná fuška. „Pořadatelé 
měli zájem, abych v Africe zase 
závodil, ale bohužel to nedo-
padlo a my byli v Arábii. Ales-
poň po nás žádali, že budou 
opět používat naše dvě šesti-
kolky jako balai, takže jsme je 
tam poslali,“ poznamenal To-
máš Tomeček. 

Tým Tomáše Tomečka zvládl Dakar v Arábii i Africa Eco Race 

Tomáš Tomeček měl původně se svou Tatrou 815 bojovat o další triumf na Africa Eco Race, ale nakonec 
úspěšně absolvoval "arabský" Dakar a další týmové vozy měl i v Africe.                   FOTO: TOM RACING

Úspěšní malí házenkáři: přípravka i minižáci vybojovali bronz 
Kostelec na Hané (mha) – Na výbornou 

si vedli mladí házenkáři KH Kopřivnice na 
silně obsazeném novoročním turnaji 
v Kostelci na Hané. Na podniku nazvaném 
Hanácké pohár se skvěle prezentovala pří-
pravka i minižáci, když v obou případech 
z toho byla bronzová medaile.  

O  druhém lednovém víkendu čekal 
nejmenší házenkáře KH Kopřivnice velký 
dvoudenní turnaj Hanácké pohár. V Kos-
telci na Hané se hrála miniházená 4 + 1 (2 
× 8 minut) ve dvou kategoriích – přípravka 
a minižactvo. V každé kategorii startovalo 
šestnáct týmů rozdělených do čtyř skupin 
po čtyřech. V  obou kategoriích byli malí 
házenkáři KH Kopřivnice vidět. Přípravka 
zvládla všechna tři utkání ve skupině bez 
potíží a  z  první příčky šla do bojů o  ko-
nečná umístění. Zde si kluci dokráčeli pro 
třetí místo, když v souboji o bronz porazili 
Chodov o sedm gólů. „Konečné třetí místo 
v  takové konkurenci je jistě úspěchem. 
Speciálního ocenění se dostalo našemu 
hráči Antonínu Daňhelovi, který byl vybrán 

do večerního sobotního utkání Allstar 
a také se stal nejužitečnějším hráčem ce-
lého turnaje. Příjemným překvapením 
bylo, že pozvání přijal a ceny předával také 
předseda Českého svazu házené a bývalý 
reprezentant Ondřej Zdráhala a současná 
reprezentační gólmanka Petra Kudláč-
ková,“ hodnotil povedené vystoupení pří-
pravky jeden z mládežnických trenérů KH 
Kopřivnice Jiří Martínek.  

Neméně dobře reprezentovali svoje 
město i klub minižáci KH Kopřivnice, kteří 
po dobrých výkonech taktéž dokráčeli 
k  bronzu. V  základní skupině vyhráli 
všechny tři zápasy a v následné vyřazovací 
části podobně jako přípravka i  minižáci 
prohráli jen jednou, a to v boji o finále s do-
mácím týmem. V  boji o  třetí místo měli 
stejného soka jako přípravka – Chodov, 
a stejně jako přípravka i minižáci se s tímto 
soupeřem vypořádali a slavili bronz. „V zá-
pasech byla radost pohledět, jak kluci táhli 
za jeden provaz a  neustále se zlepšovali. 
K týmovému úspěchu přidal Individuální 

cenu náš Štěpán Sládek, který byl vybrán 
do večerního sobotního utkání Allstar,“ 
řekl Jiří Martínek.    

Výsledky týmů KH Kopřivnice, Hanácké 
pohár 2025, přípravka: skupina: KH Kopřivnice 
– Sokol Sokolnice 22:4, KHK – Tatran Litovel 
25:17, KHK – TJ JM Chodov 20:13; osmifinále: 
KHK – Házená Velká Bystřice 39:4; čtvrtfinále: 
KHK – TJ Sokol Velké Meziříčí 25:12; semifinále: 
KHK – TJ Sokol Kostelec na Hané – HK 14:18; 
utkání o bronz: KHK – TJ JM Chodov 27:20. Se-
stava a branky přípravky KHK: Žáček 8 (gól-
man), Daňhel 48, Lípový 33, Kubiš 28, Martínek 
20, Vrba 10, Hezký 9, Kovaláková 9, Rusnák 6, 
Lanák 2. Trenéři: Jiří Lípový, Pavel Dominik.  

Minižáci: skupina: KHK – TJ Sokol Kostelec 
na Hané – HK 17:28, KHK – TJ JM Chodov 22:21, 
KHK – HK Ivančice 23:11; osmifinále: KHK – 
HCB Karviná 29:14; čtvrtfinále: KHK – Sokol So-
kolnice 29:25; semifinále: KHK – TJ Sokol Kos-
telec na Hané – HK 13:22; o bronz: KHK – TJ JM 
Chodov 25:15. Sestava a branky minižáků KHK: 
Šimon Ledesma (gólman), Sládek 49, Socha 33, 
Ledesma Štěpán 30, Šimon 10, Zrunek 9, Do-
minik 9, Bargel 7, Farkavec 6, Lošák 4. Trenéři: 
Martin Winkler, Milan Socha 

Badmintonisté válí v první lize smíšených družstev   
Kopřivnice (mha) – Dobrou fazonu si 

v závěru starého a také na začátku nového 
roku drželi badmintonisté BK Kopřivnice. 
Smíšené družstvo, které hraje první ligu, 
tedy druhou nejvyšší soutěž v zemi, si ve 
čtyřech zápasech druhého a  třetího kola 
připsalo tři výhry a  jedinou prohru. Po 
třech odehraných kolech (šesti zápasech) 
se Kopřivnice v  devítičlenném pelotonu 
drží na čtvrtém místě.  

Výborně ukončili starý rok badminto-
nisté BK Kopřivnice, když ve 2. kole vý-
chodní skupiny celostátní první ligy zapsali 
dvě vítězství. V nedalekém Pustějově kop-
řivnický tým nejprve porazil Klimkovice 
6:2. Zde položili dobrý základ k úspěchu 
Cimosz a  Slíva ve dvouhrách, na stranu 
Kopřivnice šly také všechny čtyři deblové 

zápasy a  bylo prakticky rozhodnuto. Ve 
druhém utkání čekal na Kopřivnici tým 
Brno-Slatina, který se opíral především 
o  výkony slovenských reprezentantů Ví-
cena a Petroviče. Tito dva potvrdili své kva-
lity, když vyhráli své singly a společně i čtyř-
hru. Zbylých pět zápasů však zvládli uhrát 
Kopřivničtí, a zcela tak otočili vývoj zápasu 
a brali výhru 5:3. Stejně dobře, jak zakončili 
rok starý, nakročili badmintonisté do roku 
nového. Ve třetím kole, které se hrálo zkraje 
ledna v Orlové, Kopřivnice nejprve zdolala 
brněnský celek Badminton FSpS MU v po-
měru 5:3, když pomohl hlavně skvělý úvod 
a všechny tři vyhrané singly (Cimosz, Slíva, 
Orzechowicz), další dva body získala Ko-
přivnice ve čtyřhrách a  vítězství 5:3 bylo 
na světě. V následujícím utkání s Českým 

Těšínem kopřivnický tým získal dvě ze tří 
dvouher, ale ve čtyřhrách to byl jen jeden  
úspěch ze čtyř zápasů, takže soupeř zcela 
otočil vývoj a  po výhře ve třetím singlu 
mužů slavil vítězství 5:3 Český Těšín.  

Výsledky, 1. liga smíšených družstev do-
spělých, 2. kolo: BK Kopřivnice – TJ Sokol Klim-
kovice B 6:2 (body Kopř.: Cimosz, Slíva, Sagá-
čik/Slíva,  L. Raška/Buček, Orzechowicz/Beni- 
šová, Cimosz/ Orzechowicz), BK Kopřivnice vs. 
SK Brno Slatina B 5:3 (Cimosz, Orzechowicz, 
Sagáčik/Slíva, Orzechowicz/Benišová, Ci-
mosz/Benišová). 3. kolo BK Kopřivnice – Bad-
minton FSpS MU B 5:3 (body Kopř.: Cimosz 
Slíva, Orzechowicz, Beničová/ Orzechowicz, Be-
ničová/Cimosz), BK Kopřivnice – TJ Slavoj 
Český Těšín 3:5 (Cimosz, Skařupová, Cimosz/ 
Orzechowicz). Tabulka soutěže po 3. kole: 1. 
Dobruška 21 bodů, 2. Hradec Králové 15, 3. 
Český Těšín 13, 4. Kopřivnice 13.   

Dodgeball ovládl Kopřivnici, hrály...
(Dokončení ze strany 1) 
V pátek patřila palubovka sportovní haly ZŠ Emila Zátopka 

žákům základních škol z Kopřivnice a okolí, které změřily síly ve 
velkém turnaji, který byl rozdělen do dvou věkových kategorií. 
V té mladší (žáci 6. a 7. tříd) zvítězila Základní škola Milady Horá-
kové, zatímco mezi staršími dětmi zvítězilo domácí družstvo ZŠ 
Emila Zátopka. „Tento turnaj jsme dělali tady v Kopřivnici již po-
třetí a je vidět, že se děti zlepšují. Hlavní je, aby se u dodgeballu 
dobře zabavily, naučily se spolupracovat týmově, což se věřím 
naplnilo,“ shrnul dění na turnaji základních škol Miroslav Klime-
cký z kopřivnického dodgeballového týmu Olbram Challenge.  Ve 
stejný den převzali dodgeballovou štafetu dospělí sportovci, a to 
konkrétně týmy, které zabojovaly o pohár starosty města. Mezi 
šesticí smíšených družstev se nejlépe dařilo týmu ZŠ 17. listopadu, 
který si dokráčel pro kýžený pohár, stříbrnou pozici obsadila Ka-
belová televize Kopřivnice a bronz brala domácí ZŠ Emila Zátopka.         

Z výsledků, turnaj základních škol v dodgeballu, celkové pořadí: 
kategorie 8. –9. třída: 1. ZŠ E. Zátopka, 2. ZŠ M. Horákové, 3. ZŠ 17. listo-
padu, 4. ZŠ Alšova; kategorie 6.–7. tř.: 1. ZŠ Milady Horákové, 2. ZŠ 17. li-
stopadu, 3. ZŠ E. Zátopka, 4. ZŠ Alšova, 5. ZŠ Gaudi. Novoroční turnaj 
O pohár starosty: 1. ZŠ 17. listopadu, 2. Kabelová televize Kopřivnice, 3. 
ZŠ E. Zátopka, 4. MÚ Kopřivnice, 5. ZŠ Alšova, 6. Slumeko. I. liga mix (18. 
1.): Olbram Challenge (OCH) Kopřivnice A – Ústí n. L. 12:20, Prague Cro-
codiles A – OCH Kopřivnice A 14:18, Beasts – OCH Kopřivnice A 15:15. II. 
liga mix (18. 1.), výsledky Kopř.: Alpaca – OCH Kopřivnice B 24:10, Dod-
geball Olomouc – OCH Kopřivnice B 15:15, High Riders Olomouc – OCH 
Kopřivnice B 4:24.  
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Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
nenavázali na předchozí ven-
kovní výhru ve Staré Boleslavi 
a ve 20. kole první ligy na do-
mácí palubovce prohráli s Hat-
trickem Brno 5:8. Podobně 
jako v  některých předešlých 
zápasech na vině opět byla 
především špatná první tře-
tina, po které měl soupeř už 
hodně velký náskok, který se 
pak Vikingům horko těžko sta-
hoval. V dalším kole hraje Ko-
přivnice opět doma, v sobotu 
25. 1. od 17 hod. přivítá sou-
peře z dalekého Chomutova.    
FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ 
Hummel Hattrick Brno 5:8 
(1:4, 2:4, 2:0) 

V Kopřivnici se ve 20. kole 
představil jeden z  nejlepších 
týmů první ligy Hattrick Brno, 
který si nedávno na své půdě 
dokázal poradit i s extraligovou 
Spartou Praha. Vikingové 
chtěli hrát se soupeřem otev-
řenou partii, ale Brno dokázalo 

potrestat sebemenší zaváhání, 
zápas tak začal menší pohro-
mou, když domácí tým inka-
soval hned v první třetině čtyři 
direkty a musel pak celý zápas 
dohánět. „Věděli jsme, že Hat-
trick je kvalitní tým, že jsou 
technicky i  fyzicky výborně 
připravení a  že umí hrát do 
kombinace. Na tohle všechno 
jsme se chtěli přichystat. Vstup 
do utkání byl za nás dobrý, ale 
bohužel jen první dvě minuty. 
Pak přišla hloupá přihrávka, 
špatné rozebrání volného 
úderu a  pak nám tam napa-
daly góly,“ řekl trenér Kopřiv-
nice Vladimír Blažek. Podobný 
scénář napsalo utkání i v pro-
střední části. „Řekli jsme si, že 
pořád je o  co hrát, ale zase 
jsme vydrželi hrát dobře jen 
první čtyři minuty, než to po-
kazil zase hloupý gól,“ pokra-
čoval kouč domácího týmu, 
který po prostřední části pro-
hrával už 3:8. Domácí se před 
svými fanoušky nevzdávali ani 

za krajně nepříznivého stavu 
a bojovným výkonem alespoň 
snížili na konečných 5:8, když 
dali dva góly v poslední minutě 
v power-play. „V poslední tře-
tině jsme do toho ještě dali 
všechno, hodně jsme presovali 
a nakonec je výsledek 5:8 i cel-
kem přijatelný,“ uvedl trenér 
Blažek, kterého alespoň dílčím 
způsobem potěšil výkon nové 
akvizice v brance – 18letý gól-
man Mikuláš Kalina, jenž při-
šel z Frenštátu, šel do branky 
v  18. minutě a  proti silnému 
soupeři odchytal solidní zápas. 
„Měl to hodně těžké a  ze za-
čátku asi byl i  dost nervózní 
a hlavně si musel zvykat na vy-
sokou rychlost hry. Podal ale 
dobrý výkon a určitě jsme spo-
kojení,“ dodal Vladimír Blažek.   

Branky: 19. Frýdl, 26. T. Kusz, 
33. Štefánek, 60. Jiří Toman, 60. Zá-
topek – 3., 25. a  26. Bačišin, 12. 
a  26. Gryc, 16. Brom, 18. Pro-
cházka, 36. Slezák. FBC Vikings 
Kopřivnice: Pinďák (18. Kalina), 

Jiří Toman, Jan Monsport, Kűffer, 
Kresta, Michna, B. Janek, T. Janek, 
Kostelník, Zátopek,  T. Kusz, D. 
Kusz, Jan Toman, Socha, Frýdl, Ho-
laň, R. Janek, A. Myslikovjan, Šte-
fánek. Další výsledky 20. kola:  
Ústí – Chomutov 4:5, Náchod – St. 
Boleslav 4:8, Znojmo – Hradec 
Králové 9:5, Torp. Havířov – Plzeň 
7:1, Gullivers – Butchis 4:3, Otro-
kovice – Č. Budějovice 8:1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Čtyři 
body ze dvou domácích zápasů 
za sebou si připsali na své 
konto druholigoví hokejisté Ko-
přivnice. V  5. a  6. kole nad-
stavby B (o 8.–13. místo) pod 
vedením staronového trenéra 
Jaroslava Kofroně porazili nej-
prve vedoucí Opavu po samo-
statných nájezdech a  poté 
v  prodloužení Techniku Brno. 
Nyní následuje pauza vyplněná 
Utkáním hvězd v Hodoníně, do 
kterého byl za HC ISMM Ko-
přivnice nominován obránce 
Miroslav Marek.    
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Opava 4:3sn (2:0, 1:1, 0:2 – 0:0) 

Fanoušci byli zvědaví, jak si 
tým povede pod staronovým 
trenérem Jaroslavem Kofro-
ňem, jenž vystřídal Josefa Do-
boše, a  s  asistentem Mirosla-
vem Imrichem povedou tým 
v závěru sezony. A domácí celek 
před slušně zaplněnými tribu-
nami začal aktivně a  hlavně 
produktivně. I když byly šance 
na obou stranách, jako první 
udeřili domácí, když střelu „all 
star“ obránce Marka před gól-
manem šikovně tečoval Pargač 
a bylo to 1:0. Pak ještě domácí 
proměnili přesilovku v 18. mi-
nutě, kdy se po pěkné kombi-
naci trefil opět Pargač. V  pro-
střední části nejprve Opava 
snížila a poté Dang další pěk-
nou tečí znovu zařídil odsko-
čení na dvoubrankový rozdíl. 
Využitá přesilovka Opavy v 53. 
minutě znamenala opět sní-
žení na rozdíl jednoho gólu. 
O chvíli později přišla situace, 
která se jen tak nevidí. Domácí 
hráli přesilovku pět na tři, při 
které si špatně nahráli a hosté 
se řítili dva na jednoho na 
branku Kopřivnice a srovnali na 
3:3. V následném prodloužení 
se hrálo více před brankou Ko-
přivnice, ale Andreas Kubáň 
svoji svatyni ustrážil a šlo se do 
nájezdů. V nich rozhodl gólem 
ve druhé sérii domácí kapitán 
Jakub Mach, a domácí tým tak 
slavil s fanoušky dva body. Přes-
tože byla Kopřivnice velmi 
blízko tří bodů (vedení 3:2 
a přesilovka 5 na 3), tak nako-

nec v  domácím táboře pano-
vala spokojenost i  se dvěma 
body. „Bohužel v naší početní 
výhodě 5 na 3 přišla chyba, kte-
rou Opava využila, a přišlo vy-
rovnání. Díky za bod navíc. Oba 
body bereme s pokorou,“ hod-
notil zápas kouč Jaroslav Kof-
roň, který se vrátil na střídačku 
Kopřivnice po třech letech.   

Branky a nahrávky: 10. Pargač 
(Marek), 18. Pargač (J. Mach, Sla-
vík), 40. Dang (Petrek), rozh. náj. J. 
Mach – 33. Kadula (Vašenka, Jakub 
Ludvík), 53. Káňa (Špaček, Rousek), 
57. Káňa (Špaček, Šindelář). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň (D. Bar-
tošák) – Kelnar, Mošnička, Marek, 
Petrek, R. Bartošák, P. Zeman, T. Foj-
tík, Slavík – O. Sluštík, Kubík, Suchý, 
Pastor, Mach, Pargač, K.  Stuchlík, 
Dang, Vehovský, Siekierka.  
HC ISMM Kopřivnice – Tech-
nika Hockey Brno 5:4 (3:1, 1:1, 
0:2 – 1:0) 

Poměrně podobný průběh 
mělo také druhé domácí utkání 
uplynulého týdne, ve kterém 
v sobotním podvečeru Kopřiv-
nice před téměř šesti stovkami 
fanoušků hostila Techniku 
Brno. Domácí začali jako ve 
snu, když po čtvrthodině hry 

vedli už 3:0,  jednu z  branek 
dala i čerstvá posila – zkušený 
36letý útočník Jan Matějka, 
zlínský odchovanec, který ode-
hrál deset utkání v  extralize, 
šest desítek zápasů v první lize 
a drtivou většinu kariéry strávil 
ve druhé lize (Šumperk, Hodo-
nín, Opava, Val. Meziříčí), kde 
má odehráno přes 300 utkání. 
Ještě po dvou třetinách vedli 
domácí 4:2 a  měli nakročeno 
ke třem bodům. Podobně jako 
před pár dny s Opavou se však 
zápas opět trochu zkompliko-
val, když nejprve hosté snížili 
a pak v 56. minutě i vyrovnali 
na 4:4 a  muselo se znovu do 
prodloužení. To však netrvalo 
příliš dlouho a již po 23 vteři-
nách ho ukončil a dva body pro 
Kopřivnici zajistil obránce Mi-
roslav Marek, který o nadchá-
zejícím víkendu pojede repre-
zentovat Kopřivnici na Utkání 
hvězd do Hodonína, kam byl 
nominován do týmu východní 
konference. Přestože domácí 
tým získal dva body, k  úplné 
spokojenosti trochu chybělo, 
přesněji řečeno – chyběl jeden 
bod. „Zbytečně zkomplikované 

dobře rozehrané utkání. Ve-
deme o dvě branky a zbytečně 
vymýšlíme, pak z  toho jsou 
chyby, ze kterých soupeř trestá. 
Pro nás opět ztracený bod. 
Alespoň nám vyšlo prodlou-
žení,“ oddechl si kouč Jaroslav 
Kofroň.  

Branky a  nahrávky: 8. Pastor 
(Pargač, J. Mach), 14. Matějka 
(Dang, K.  Stuchlík), 15. Kubík (O. 
Sluštík), 34. J. Mach (Dang, Ma-
tějka), 61. Marek (Pargač) – 17. 
Chludil (Holec, Hrabinec), 21. Ho-
lec (Nekvapil, Forman), 48. Har-
mim (Ervasti, Benýšek), 56. Laiho 
(Chludil). HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň (D. Bartošák) – Slavík, Ma-
rek, Petrek, Mošnička, R. Bartošák, 
P. Zeman, Kelnar, T. Fojtík – Kubík, 
Suchý, K.  Stuchlík, Pargač, Sieki-
erka, J. Mach, Dang, O. Sluštík, Ma-
tějka, Pastor.  

Hokejisté ze dvou domácích duelů vytěžili čtyři body 

Hokejisté Kopřivnice v domácím prostředí hned dvakrát za sebou potěšili fanoušky dvoubodovými 
výhrami, nejprve porazili Opavu (na snímku), poté si poradili s Technikou Brno. FOTO: M. HAVRAN

Zase první třetina. Vikingové pak honili body s Hattrickem marně 

Tabulka I. ligy po 20. kole 
  1. Florbal Ústí          20    11     4     1       4    127:81           42 

  2. Znojmo                20    12    1      3      4    144:98         41 

  3. BUTCHIS              20    11     3     1       5    120:94         40 

  4. Hattrick Brno      19     12    1      0      6    125:94         38 

  5. Otrokovice          20      9    3     2      6    114:97           35 

  6. Hradec Králové   20      9    3     1       7    152:131         34  

  7. Torp. Havířov       20      8   1      5      6      92:95         31 

  8. Kopřivnice        20      9   0     3      8   102:102       30 

  9. Plzeň                   20      7    2     1     10    99:122          26 

10. Chomutov            20      7    1      1     11     111:128          24 

11. St. Boleslav           20      6    2     1     11       93:115        23 

12. Náchod                20      5    2     1     12      89:114        20 

13. Gullivers               20      6    0     2    12      84:113        20 

14. Č. Budějovice      19       4    0     1     14    75:143          13

Kluci měli super přístup, chválil 
staronový kouč Jaroslav Kofroň

Kopřivnice (mha) – Po ne-
celých třech letech se zase po-
stavil na střídačku mužského 
A týmu a zažil povedenou pre-
miéru, když zvítězil nad Opa-
vou a navázal na to i v dalším 
utkání s Technikou Brno, kde 
to opět byly dva body po výhře 
v prodloužení. Jaroslav Kofroň 
(na snímku) na posledních je-
denáct kol nadstavby o 8.–13. 
místo převzal po Josefu Do-
bošovi mužské druholigové 
áčko, vrátil se do starých zná-
mých vod a  hlavně začal ví-
tězstvím. Společně s  asisten-
tem Miroslavem Imrichem 
tak hned v úvodu svého „zá-
chranářského“ angažmá na-
vázali na své předchozí ús-
pěšné působení u  kopřiv- 
nického áčka.   

Naposledy stál Jaroslav 
Kofroň na střídačce mužského 
áčka v březnu 2022, kdy jeho 
tým po pěti vyrovnaných bi-
tvách padl v semifinále play-
off se sousedním Novým Jičí-
nem 1:4 na zápasy. Poté se 
věnoval mládeži a naposledy 
vedl kopřivnické deváťáky. Je-
denáct kol před koncem nad-
stavby o udržení, kdy Kopřiv-
nice prohrála vysoko 4:9 na 
ledě posledního Velkého Me-
ziříčí, však přišla změna a pře-
sun Kofroně od mládeže na 
střídačku mužského áčka. 
A i když to nebyl lehký zápas, 
tak hned první duel staronové 
trenérské dvojice Kofroň – Im-
rich dopadl dobře. A  staro-
nový kouč Kofroň byl po zá-
pase s  Opavou která vede 
tabulku skupiny o  8.–13. 

místo, spokojen jednak se 
dvěma body a  jednak přede-
vším s naladěním a přístupem 
hráčů. „Pro nás to dnes bylo 
hodně těžké utkání proti 
dobře hrajícímu soupeři. Ale 
šlo vidět, že hráči hodně 
chtějí, měli stoprocentní na-
sazení,“ chválil svůj tým Jaros-
lav Kofroň, kterému se hned 
v  prvním utkání předvedl 
brankář Andreas Kubáň, který 
v  nájezdech zavřel branku, 
a výrazně tak přispěl k výhře. 
„Věřím, že se hráči přesvědčili, 
že mohou bodovat s každým. 
Hodně podržel Andreas 
v  brance, ale šlapal celý tým 
a tak se chceme prezentovat,“ 
slíbil Jaroslav Kofroň.  

Pro úplnost zbývá dodat, 
že dosavadní hlavní trenér Jo-
sef Doboš se přesouvá k  9. 
třídě, kde působil právě Jaros-
lav Kofroň s  Miroslavem Im-
richem. Další členové reali-
začního týmu, tedy asistent 
trenéra Jiří Malík, kustod Ra-
dim Lichnovský a masér Libor 
Raška u týmu mužů zůstávají. 

Házenkáři řeší posily, možná se do 
Kopřivnice vrátí Doležel a Lefan

Kopřivnice (mha) – Ačkoliv se to na první pohled tak nejeví, 
házenkářská extraliga má dlouhou přestávku a všechnu po-
zornost na sebe strhává mistrovství světa s českou účastí, v tá-
boře házenkářů KH ISMM Kopřivnice je pořádně živo. Vedení 
klubu má pořádně napilno, vyjednávají se změny v kádru a ve 
hře je i víceré posílení.   

Na začátku třetího lednového týdne oznámil kopřivnický 
klub odchod jednoho z portorických hráčů – Hectora Hiralda, 
který byl v týmu od začátku sezony. Mnohem živěji je však na 
opačné straně barikády – u příchodů. Klub, který přezimovává 
na 10. místě tabulky s náskokem čtyř bodů na poslední dva-
nácté Strakonice, má rozjednáno hned několik možných posil. 
Přestože se ještě nedá předjímat, hovoří se o hráčích ze za-
hraničí i z tuzemska. „Neradi bychom cokoliv pouštěli dříve, 
než bude vše dojednáno a  zasmluvněno, ale rozhodně jed-
náme o posilách, a to jak na postu spojek, tak na křídle. Ve hře 
jsou zhruba tři čtyři jména,“ nemohl zatím prozradit více před-
seda kopřivnického klubu Jiří Gřes, který však neopomněl zdů-
raznit hlavní cíl, který leží všem v  klubu na srdci. „Děláme 
všechno proto, abychom co nejlépe zvládli zbytek základní 
část a měli co nejmenší problémy na spodku tabulky. Extrémně 
důležité bude zvládnout domácí zápasy s Frýdkem-Místkem 
a Zubřím,“ uvědomuje si předseda klubu.  

Tým Kopřivnice, který dohrával podzimní část ve zdravotně 
zdecimovaném stavu, se pilně připravuje na blížící se start 
extraligy (první zápas je na programu ve středu 5. února doma 
proti Frýdku-Místku netradičně od 17 hodin), důležitou roli 
budou hrát i přípravná utkání, která jsou v plánu ještě dvě. 
Prvním soupeřem byl aktuálně druhý tým první ligy – HAOLK 
tým Velká Bystřice/Olomouc (hrálo se ve středu 22. 1. po uzá-
věrce tohoto vydání). Ve druhém duelu by se mohly do Ko-
přivnice vrátit i dvě známé tváře – David Lefan a Radek Doležel, 
i když „jen“ v dresu soupeře. Kopřivnice totiž v rámci přípravy 
přivítá doma vedoucí celek první ligy – Handball Club Zlín, 
v jehož barvách by se mohli objevit i dva ještě nedávno hráči 
Kopřivnice Radek Doležel a David Lefan (ten ještě ve stávající 
sezoně občas Kopřivnici vypomáhá). Zápas se Zlínem se hraje 
v úterý 28. 1. od 18 hod. a jistě bude pro fanoušky tou nejlepší 
pozvánkou a naladěním na blížící se start extraligy.  

Tabulka nadstavby B po 6. kole 
1. Opava                30   10  4    5   11  101:109    43 

2. Nový Jičín         29   10  4    3   12    80:105    41 

3. Hodonín            30   10  1    3   16    80:106    35 

4. Tech. Brno        30     6   6    4   14    83:101    34 

5. Kopřivnice        30     4   6    3   17    82:119    27 

6. Vel. Meziříčí     29     5   1    2   21    81:132    19


